患者摔伤骨折,机器人帮做手术

淄博首例人工智能手术成功实施,开辟了全市骨科领域人工智能技术应用先河

 次的微创手术却与以往不同,因 为将由人工智能机械臂来完成, 这是淄博市首例利用人工智能 技术来为患者进行手术治疗的 病例。

淄博市第七人民医院骨一 科负责人介绍,手术机器人以 智能机械臂为基础,仿照经是 骨水泥椎体成形术的施术术 骤,通过远程操控进行椎体成 形术定位以及骨水泥植人。"骨 科手术机器人系统由机械臂主 机、光学跟踪系统、主控台车构 成。它能根据术前规划路径,自 动调节进针角度、确定定位点, 并智能自动寻找。此项智能技术的应用将大大提高手术精准度,减少透视次数以及手术风险的发生。

新时代科技创新,造福百姓,智能技术为手术安全提供有力保障,为健康保驾护航。此次手术的成功不仅标志着淄博市第七人民医院在人工智能脊柱微创领域迈上了新的台阶,更是开辟了淄博市骨科领域人工智能技术应用先河,引领淄博骨科未来发展新方向。

张店区南定小学:

落实诺如病毒及冬季流感防控

本报讯 近日,张店区南定小学通过"三举措"有效做好诺尔特通过"三举措"有效做好诺尔病毒、流感及手足即中层会议,病毒的防控。召开专题中层会议,商定实施方案,并要求所有班级严格落实通风及晨午检排查制度;邀请学校卫生安全校长王汉中副院长走进校园,面向全体师生开展了专题防控培训知识讲座。王

院长采取通俗易懂的卫生知识和简单易操作的的防控措施与师生们进行了互动交流,让大家更进一步了解了诺如病毒识别,如何有效防控病毒传播以及怎样做好流感的防御等知识。

通过此次活动,强化了师生 卫生防控知识的掌握,保障师生 们的身心健康。 (盛立娟)

工商银行淄博桓台支行强化培训工作 提升员工队伍综合素质

随着金融工具和金融产品的不断推陈出新,更新知识结构,提升员工综合素质,适应金融业发展和竞争显得尤为重要。工商银行淄博桓台支行根据全行员工的知识层次、业务特点、岗位性质等要素,认真开展全方位的员工培训工作,进一步提升全行员工的综合业务素质和全行竞争力。

一、高度重视员工培训和学习工作。该行把提高员工知识层次和业务素质作为强化企业综合竞争力的重要一环。由分管行长和综合管理部具体抓培训工作。按照上级行部署和本行实际,制定年度培训计划和培训方案,对培训内容、培训方式、培训人员、培训效果和考核做详细的规划和布置,在培训费用、培训人员、培训场地和组织协

调等方面给予重点倾斜,确保全年培训计划的落实。

二、周密组织和安排员工业务 学习和培训。该行每年年初根据上级行和支行统一部署制定本年度 员工培训计划和方案,根据形势发 展需要和金融产品更新情况随时 调整;同时,各部门根据各自的业 务性质制定不同的培训计划。由支 行统一进行调度安排,并对各个部 室、网点、专业的培训内容、教材编排、培训方式、时间安排、培训进 度、培训效果等进行检查、指导。使 支行的培训工作有序进行。

三、认真做好培训人员选拔和培养工作。按照上级行的统一部署,结合本行实际情况,首先对培训人员进行周密甄选,通过层层筛选、专业考核、资格认定、实际考察

和上级行审批等程序选拔政治立场坚定、责任心强、业务精干的人员做培训专职或兼职教员。对于专兼职培训师进行重点管理和任人考核和奖惩做重点保证,定期组织专兼职培训师到上级行和定规行规技的学习交流,在绩效更大好的学习交流,在绩效面,在遗训师的重要作用,充分调动培训师提升自我、提升培训效果的积极性。

四、多种形式,不拘一格做好培训工作。根据当前金融形势的发展和客户对金融服务和产品的需求。结合各部门、人员岗位特点、专业性质,在培训过程中,以传统教学和新形式、新办法相结合的方法

对全行员工进行新业务、新内容、 新产品、新理念的培训。由专业或 兼职培训师进行现场授课,通过理 论宣讲、经验介绍等方法提高员工 的思想认识和理论水平;对全行 员工进行形势教育和思想道德教 育,通过学习党章党纪、社会主义 核心价值观和廉洁从业,提高思 想觉悟,树立正确的世界观、人生 观、价值观;通过视频、网络等媒 体利用课件进行学习和培训;以 老带新、互学互帮开展新业务、新 产品操作规范的培训工作。通过 以上方法,取得了满意的效果,全 行员工知识层次、业务处理能力、 服务客户的水平均得到极大提 升,促进了全行各项业务的健康快 速发展。

五、业务培训与产品营销、业

务拓展相结合。在业务培训过程中,时刻关注紧盯当前经济金融发展变化,把住市场、产品和客户的需求,有侧重点、有方向性的进行重点领域、重点业务、重点产品和前瞻性课题的研讨和培训。近期,该行针对幸福分期业务和ETC业务举办了几次专题培训,收到良好效果,现场办理业务和营销的效率得到充分显现。

通过加大业务培训力度,该行进一步提高了全行员工产品营销、业务操作、流程处理的能力,提升全行整体竞争力。今年以来该行各项存款大幅增长,连续三个季度存款增量四行占比第一名,行长综合绩效考核在系统内名列前茅,被市文明办授予"市级文明单位"称号。



学习人民楷模 为让幼儿了解朱彦夫事迹、感受"人民楷模"朱彦夫精神,近日,沂源县第二实验幼儿园带领幼儿走进朱彦夫事迹

(秦玉菊 杨子会)



学感恩与爱同行 近日, 沂源县南麻街道中心小学开展 以"学会感恩,与爱同行"为主 的题的感恩教育系列活动。

(许波)



备课组长示范课 为更好的 发挥备课组长的引领作用,提高教师专业能力,有效落实"六环节教 学法",近日,沂源四中开展备课组 长示范课活动。(翟乃文 刘士春)



培养学生科学素养 沂源县 新城路小学重视对学生科学素养 的培养,狠抓教师基本功以及学生 实验课,鼓励学生积极动手、熟练 操作。(周从容 戴元香)



家长培训活动 近日, 沂源县 鲁村镇中心小学邀请心理咨询师 为学生家长举行培训活动。让家长 们进一步感受到了家庭教育的重 要性。 (王艳艳 董其永)



均衡发展档案检查 近日, 沂源县教育和体育局一行3人,到 鲁山路小学进行义务教育均衡发 展档案检查。旨在为办好人民满 意的教育。 **王晗)**



争做四有好教师 为激励广 大教职工不忘初心,牢记使命,近 期,沂源县东里镇水北小学组织了 以"不忘初心,争做四有好教师"主 题师德学习周活动。 (齐凤)



自主游戏开发幼儿创造力 目前,沂源县张家坡中心幼儿园打破传统的"灌输"教学模式,开展了以"快乐玩沙"为主题的自主游戏活动。 (任晓寒 魏先爱)



走进党性教育基地 为弘扬 党的优良传统,近日,沂源县东里 镇水北小学党支部组织党员干部 到山东国防教育基地"六一八战备 电台"进行现场学习。 (齐凤)



预防冬季传染病 为科学有效 地做好学校传染病的防控工作,保障全体师生的健康,近日,沂源县鲁阳小学采取多种措施做好冬季传染病的防御工作。(孙崇丽 崔大为)



晨曦文社活动 为提升学生 文学素养与写作水平,推动书香校 园文化建设,近日,沂源县大张庄 中学举行了校园社团一晨曦文社 学员培训启动会。 (祝丰元)



三爱主题教育 为落实立德树人根本任务,全面实施素质教育,近日,沂源四中继续深入开展"三爱、三节"为主题教育活动。

(翟乃文 刘士春)



班级文化教育 为加强同学 们对各班班级文化的理解和认识,近日,沂源县东高庄小学各班 组织了学习"班级文化我来说"活 动。(代元霞)



召开家庭教育交流会 日前, 沂源县张家坡镇流泉完全小学召 开家庭教育交流会。针对家庭教育 中出现的一系列问题做了心贴心 的交流。 (蔡成利 任晓寒)



加强校园文化建设 沂源县 悦庄镇中心小学以"和·悦"文化为 目标,优化文化环境布局,让每面 墙壁成为师生学习之友,每个栏目 成为求知之窗。(梁海亮 徐凤生)



家庭教育大课堂 为实现家校共育的育人目标,让孩子快乐、健康地成长,近日,沂源县南麻街道中心小学开展了"家庭教育大课堂"活动。 (王明英)



学宪法 讲宪法 为增强师 生的宪法意识,在国家宪法日期 间,沂源县大张庄镇中心小学举行 学宪法、讲宪法,弘扬宪法精神,从 我做起系列活动。 (唐家帅)



召开家委会会议 为增进家园之间的交流互通,提高家长参与幼儿园、班级管理工作的意识,近日,沂源县荆山路幼儿园组织召开了家委会会议。(夏巧凤 王法慧)



冬季安全教育 为提高学生的安全意识,掌握冬季安全的常识,近日,沂源县河湖中学组织了"关注冬季安全,共创平安校园"的安全教育主题班会。 (王书奇)



研磨课赛课活动 为创建高效课堂,促进新教师快速成长,提高教学质量,近日,沂源县大张庄镇中心小学举行新老教师结对帮带研课磨课赛课活动。(伊希友)